



**„REKONSTRUKCE SOCIÁLNÍCH ZAŘÍZENÍ ZŠ A MŠ, LITVÍN OV“ –
PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE“**

Dodatečná informace zadavatele č.1

Dotazy a odpovědi:


1. Dotaz uchazeče: ve výzvě k nabídce „Rekonstrukce sociálních zařízení ZŠ a MŠ, Litvínov“, se odkazujete na čestné prohlášení o počtu stran (příloha č. 4), ale tato příloha není v zadání nabídky.

Odpověď: Vzhledem k tomu, že se nabídka podává v elektronické podobě, zadavatel je skutečně nepožaduje a na čestné prohlášení o počtu stran nereflktujete.

2. Dotaz uchazeče: Rozsah části elektro v zájmových částech jednotlivých objektů se vztahuje pouze k napájení doplněného nuceného větrání nebo jde o celkovou rekonstrukci elektroinstalace v těchto částech jednotlivých objektů?

Odpověď: Jedná se o celkovou rekonstrukci elektroinstalace v dotčených sociálních zařízeních tzn. především osvětlení a to podle vývoje projektových poznatků. Návrh nuceného větrání je samozřejmě vč. elektronapájení.

MĚSTO LITVÍN OV
Odbor investic a regionálního rozvoje
náměstí Míru 11, 436 91 Litvínov


Vypracoval: Ing. Hana Nováková, vedoucí OIRR
V Litvínově dne 23.11.2015